

Pitanja i odgovori natjecatelja - pojašnjenje natječajne dokumentacije za IDEJNO URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKO RJEŠENJE TRGA KRALJA TOMISLAVA U PULI

PITANJE 1.

* „Moli se Ocjenjivački sud da u kontekstu trenutne financijski nestabilne situacije dozvoli predaju nekaširanih plakata. Kaširanje znatno povećava troškove sudjelovanja na natječaju, moguće čak i odlučuje o participiranju. Unaprijed hvala na razumijevanju.“

* „Da li se može razmotriti mogućnost predaje nekaširanih plakata s obzirom na trenutno stanje u državi, to bi uvelike utjecalo da broj prijavljenih natjecatelja, a shodno tome i Vama dalo veću i kvalitetniju mogućnost odabira najboljeg rješenja?“

* „da li je stvarno neophodno kaširanje? Molim Vas da uzmete u obzir ne samo dodatne troškove nego i ekološke aspekte povećanja potrošnje materijala i energije potrebne za transport. U slučaju da je kaširanje ipak nužno, molim Vas da obrazložite traženo.“

ODGOVOR: Članovi Ocjenjivačkog suda svjesni su dodatnog troška koje kaširanje iziskuje od natjecatelja, ali je iz razloga organizacije ocjenjivanja odnosno preglednosti i boljeg uspoređivanja radova pri ocjenjivanju sve plakate potrebno kaširati.

PITANJE 2.

„Je li moguće sudionicima natječaja staviti na raspolaganje fotodokumentaciju obuhvata?“

ODGOVOR: Sudionicima se stavlja na raspolaganje u digitalnom formatu svaka pojedinačna fotografija iz Analize koja je predmet priloga natječajne dokumentacije.

Fotodokumentaciju obuhvata možete podići na slijedećem linku:

<http://www.dai->

[sai.hr/natjecaji/DOKUMENTACIJA%20ZA%20NATJECAJ%20%20TKT/Fotodokumentacija.zip](http://www.dai-sai.hr/natjecaji/DOKUMENTACIJA%20ZA%20NATJECAJ%20%20TKT/Fotodokumentacija.zip)

PITANJE 3.

„Da li zgrada Društvenog doma treba biti unutar označene markice na situaciji?“

ODGOVOR: Da, zgrada Društvenog doma treba biti unutar označene markice na situaciji.

PITANJE 4.

„Da li zgrada tržnice mora imati parking unutar zgrade i odvojen, ili se parkinzi mogu grupirati zajedno sa parkinzima stanara i korisnika u zajedničku garažu?“

ODGOVOR: Potrebno je osigurati 320 parkirnih (170 postojećih + 150 novih) mjesta u zoni obuhvata. Na natjecateljima je da ispitaju funkcionalnost i racionalnost pozicioniranja ukupnog broja parkinga unutar zone obuhvata. Unutar parcele pojedinih namjena (Tržnica d.o.o., Istra d.d., Puljanka d.d., društveni dom) neophodno je osigurati parkirna mjesta namijenjena osobama sa invaliditetom te prostor za opskrbu navedenih objekata.

PITANJE 5.

„Garaže u vlasništvu Grada Pule u ulici JV Podkapelskog - da li mogu biti korištene kao parking (srušene) u sklopu potrebnih PM za npr. Društveni dom?“

ODGOVOR: Spomenute garaže nalaze se izvan zone obuhvata.